Datenschutzerklärung

[bookmark: _Toc54969757][bookmark: _Toc54969817][bookmark: _Toc54981781][bookmark: _Toc54983289][bookmark: _Toc54984094][bookmark: _Toc54984257][bookmark: _Toc54969758][bookmark: _Toc54969818][bookmark: _Toc54981782][bookmark: _Toc54983290][bookmark: _Toc54984095][bookmark: _Toc54984258][bookmark: _Ref51669880][bookmark: _Toc59647767][bookmark: _Toc99993986]Die AMJGS Architektur AG (nachstehend auch «wir», «uns») beschafft und bearbeitet Personendaten, die Sie oder auch andere Personen (sog. «Dritte») betreffen. Wir verwenden den Begriff «Daten» hier gleichbedeutend mit «Personendaten».

[bookmark: OLE_LINK6]Für die in dieser Datenschutzerklärung beschriebenen Datenbearbeitungen der AMJGS Architektur AG ist datenschutzrechtlich die AMJGS Architektur AG Zürich verantwortlich, soweit im Einzelfall nichts Anderes kommuniziert wird.

Sie können uns für Ihre Datenschutzanliegen und die Ausübung Ihrer Rechte wie folgt erreichen:
Anja Meyer
AMJGS Architektur AG
Räffelstrasse 25
8045 Zürich

Wir bearbeiten verschiedene Kategorien von Daten über Sie. Die wichtigsten Kategorien sind folgende: 


Analytics
Wir haben Squarespace Analytics deaktiviert. 

Cookies
Diese Website verwendet Cookies und ähnliche Technologien, wobei es sich um kleine Dateien oder kurze Texte handelt, die auf ein Gerät heruntergeladen werden, wenn ein Besucher auf eine Website oder App zugreift. Informationen zum Anzeigen der auf dem Gerät platzierten Cookies findet man unter: https://support.squarespace.com/hc/de/articles/360001264507#toc-check-your-cookies. Diese Analytics- und Performance-Cookies werden nur dann auf dieser Website verwendet, wenn unser Cookie-Banner bestätigt wird. 

Besucherdaten 
website- Besucher 
Wenn Sie etwas auf dieser Website kaufen, erfassen wir personenbezogene Daten von Ihnen, um die Bestellung abzuwickeln. Wir erfassen möglicherweise Informationen wie z. B. Ihre:

· E-Mail-Adresse
· Name
· Telefonnummer

Wir teilen diese Informationen mit Squarespace, unserem Anbieter für Onlineshop-Hosting, damit dieser uns Website-Dienste bereitstellen kann.
Während Sie den Bezahlvorgang durchlaufen, kann diese Website Ihre Liefer- und Rechnungsadresse automatisch vervollständigen, indem diese Ihre Eingaben mit der Google Places-API teilt und Ihnen Vorschläge zur Verbesserung Ihres Bestellvorgangs unterbreitet.

Sharing Buttons

Diese Website enthält Sharing-Buttons, mit denen Seiten oder andere Inhalte dieser Website für die folgenden Drittanbieter-Services freigegeben werden können: Facebook, Instagram. Beim Klick auf einen Sharing-Button, erhalten diese Dritten möglicherweise personenbezogenen Daten, darunter:

· Informationen über den Browser, das Netzwerk und das Gerät
· Details über die Webseite oder Inhalte, die geteilt wurden 
· Die IP-Adresse

Schriftarten

Diese Website stellt Schriftartendateien von Google Fonts und Adobe Fonts bereit und zeigt diese Schriftarten an. Um diese Website ordnungsgemäß anzuzeigen, können diese Dritten personenbezogene Daten erhalten, darunter:

· Informationen über den Browser, das Netzwerk oder das Gerät
· Informationen über diese Website und die Seite, die auf der Website besucht wird
· Die IP-Adresse

[bookmark: _Toc59721085]Diese Datenschutzerklärung ist nicht Bestandteil eines Vertrags mit Ihnen. Wir können diese Datenschutzerklärung jederzeit anpassen. Die auf dieser Website veröffentlichte Version ist die jeweils aktuelle Fassung. 
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